icinde 3 beyaz, 5 mavi mendil bulunan bir
sepetten art arda ¢ekilen iki mendilin de
mavi olma olasihgi asagidakilerden hangi-
sidir?

1 2 4 5

ANgg B3 953 D

4 beyaz, 3 sarlt yumurta bulunan bir sepette
iki yumurta sira ile kirillacaktir. ilk kirilan
yumurtanin sarl, ikinci kirilan yumurtanin
beyaz olma olasihgi kactir?

1 2 3
5 97

A)T 7

4
D) =

Uzerinde harf bulunan kartlar ters cevrile-
rek kapatiliyor. Cevrilen kart tekrar kapatil-
madan iki kart aciliyor. Buna gore cevrile=-
cek iki karttan ilk acilan kartta yazan harfin
sesli, ikinci acllan kartta yazan harfin sessiz
olma olasihgi asagidakilerden hangisidir?

14 13 14
== Q) D) 5

15
Az B 5 53

Bir torbada 1’den 10'a kadar birer birer nu-
maralandirniimis 10 tane es top vardir. Torba-
dan geri atilmamak sarti ile ¢ekilen iki top-
tan birincisinin tek sayi, ikincisinin cift sayi
olma olasiligi asagidakilerden hangisidir?

1 5

A]T B]% C}% D)ﬁ



Bir sepette 3 mavi, 4 sar1 ve 5 kirmiz1 bilye
vardir. Bu sepetten geri atmamak sarti ile
cekilen li¢ bilyenin birincisinin mavi, ikinci-
sinin sari, l¢linciisiniin kairmizi olma olasi-
hdr asagidakilerden hangisidir?

Bir sepette 3 mavi, 4 sar1 ve 5 kirmiz1 bilye
vardir. Bu sepetten geri atmamak sarti ile
cekilen ui¢ bilyeden iigiiniin de farkli renkte
olma olasihd asagidakilerden hangisidir?

6 5 4 3
AN B3 O3 D7
8 1
7 2

o
6 3
5 4

Yukaridaki cark iki kez ¢evrildiginde okun
birincisinde tek, ikincisinde asal bir sayiy1
gosterme olasihgini veren islem asagidaki-
lerden hangisidir?

4 4 4 3
NgrE B 5t
4 4 4 3
O%F O EF

iki kez atilan bir zann birincisinde 3, ikinci-
sinde 4 gelme olasihgi asagidakilerden
hangisidir?



10.

A) — B) — Q) — D) —

iki zar ve bir madeni para birlikte atiliyor.
Zarlarin ayni ve paranin tura gelme olasili-
g1 asagidakilerden hangisidir?

1 1 1 1

Nz B3 9% P

Bir kutuda 6 siyah, 3 mavi ve 1 yesil renkte
kalem vardir. Kutuya geri atmak sartiyla ce-
kilen iki kalemin ikisinin de siyah gelme
olasihign kactir?

3 1 1

A}% B)ﬁ C)T D}?

11. Bir sepette 10 armut ve 8 elma vardir. Se-

12.

petten geri atilmamak sarti ile ¢ekilen iki
meyvenin ikisinin de armut olma olasithg:
asagidakilerden hangisidir?

8

5 6 7
ANz B3 O3 D=7

iki zar aymi anda atildiginda zarlarin her iki-
sinin de 4'ten buyiik gelme olasihigini veren
islem asagidakilerden hangisidir?

1 1 5 6
N g3 %%
1 1 2 2
9 %% ") €%
WWW, SUPErSoru.com
Cevaplar :

1)D, 2)B, 3)A, 4D, 5D, 6)D, 7)C, 8)C, 9A, 10)A, 11A, 12)D,



